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Cuestiones

Nombre y apellidos:

N° matricula: Grupo:

Contestar razonadamente las cuestiones siguientes en el espacio dejado
al efecto.

1. Una empresa monopolista que tiene la siguiente funcion de costes totales:
CT = Q%+ 100Q + 500, abastece un mercado cuya funcién de demanda es:
Q =4(200-P) P<200

Determinar el precio y la produccion de equilibrio, asi como los beneficios
del monopolista.

2. Para una funcion de demanda X =20-15P, determinar el intervalo de
precios para el que la demanda se considera elastica



3. Comente la siguiente afirmacion: "Puesto que una empresa en situacion de
competencia perfecta se enfrenta a una curva de demanda de elasticidad
infinita, le conviene aumentar su produccion todo lo que pueda, porque
siempre aumentaran sus ingresos proporcionalmente".

4. Determinar, con ayuda de gréficos, el posible impacto sobre el tipo de
interés de un sistema econdmico del aumento del coeficiente legal de caja
por parte del banco central

5. En un pais se han producido durante un periodo determinado, los siguientes
bienes y servicios valorados en unidades monetarias a precios de mercado:

Bienes y servicios de CONSUMO..........coveivvvieeiiiiiineinnnennnnen. ... 2.600
Bienes de eqUIPO0........coviiii i 1.000
Materias primas, que se han incorporado a la produccion........... 500

De la producciéon de bienes de equipo, por valor de 100 se han dedicado a
cubrir la depreciacion
La mitad de los bienes y servicios de consumo se han exportado
Se han importado bienes de equipo por valor de 1.200
La empresa ha conseguido subvenciones por valor de 60
Determinar:
a) PIB
b) Formacién Neta de Capital (Inversion Neta)



